



**ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**МІСЬКА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННОГО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

44700 м. Володимир-Волинський, вул. Д. Галицького, 5, тел. (03342) 3-57-01,

факс (03342) 3-57-07

e-mail: [post@volodymyrrada.gov.ua](mailto:post@volodymyrrada.gov.ua),

---

**ПРОТОКОЛ № 18**

**позачергового засідання міської комісії з питань техногенно – екологічної  
безпеки та надзвичайних ситуацій**

**м. Володимир-Волинський**

**01 червня 2020 року**

**Головував:**

Саганюк Петро Данилович

- міський голова, голова міської комісії

**Відповідальний секретар міської комісії:**

Здомищук Олександр Віталійович

головний спеціаліст управління житлово –  
комунального господарств і будівництва  
виконавчого комітету міської ради

**Присутні члени комісії: за списком**

**Запрошені:** КУЛКОВА Л.В. заступник міського голови, ДЕМЧУК О.М. заступник начальника Володимир – Волинського відділу поліції ГУ НП України у Волинській області, СВИДЕРСЬКИЙ О.М. секретар міської ради, заступник міського голови, начальник міського штабу з ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру пов'язаної з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, ПЕТРУК В.М. начальник управління освіти, молоді та спорту виконавчого комітету міської ради.

**Про епідемічну ситуацію на території міста Володимира – Волинського та запровадження послаблюючих протиепідемічних заходів відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392.**

**Інформували:**

ОНИЦУК В.М. – завідувач Володимир – Волинським міськрайонним відділом ДУ "Волинський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я";

ЧУБОК К.В. – генеральний директор КП "Володимир – Волинський центр первинної медичної допомоги";

ВАЩУК Т.П. – в.о. керівника комунального підприємства “Володимир – Волинське територіальне медичне об’єднання”;

ДЕМЧУК О.М. - заступник начальника Володимир – Волинського відділу поліції ГУ НП України у Волинській області;

ЛОЗОВИЦЬКА Н.С. - начальник Володимир - Волинського районного управління головного управління Держпродспоживслужби у Волинській області;

ФІЩУК В.С. – начальник управління житлово – комунального господарства і будівництва виконавчого комітету міської ради;

ПЕТРУК В.М. – начальник управління освіти, молоді та спорту виконавчого комітету міської ради.

Заслухавши інформації, з урахування їх обговорення, враховуючи оцінку поточної епідемічної ситуації та наявність ознак для запровадження послаблення протиепідемічних заходів на території міста, визначених пунктом 4 постанови Кабінету Міністрів України № 392 від 20 травня 2020 року ”Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та етапів послаблення протиепідемічних заходів”

#### **КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:**

1. Інформації ОНИЩУКА В.М. – завідувача Володимир – Волинським міськрайонним відділом ДУ ”Волинський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я”, ЧУБОК К.В. – генерального директора КП “Володимир – Волинський центр первинної медичної допомоги”, ВАЩУК Т.П. – в.о. керівника комунального підприємства “Володимир – Волинське територіальне медичне об’єднання” ДЕМЧУКА О.М. - заступника начальника Володимир – Волинського відділу поліції ГУ НП України у Волинській області; ЛОЗОВИЦЬКОЇ Н.С. - начальника Володимир - Волинського районного управління Держпродспоживслужби у Волинській області, ФІЩУКА В.С. – начальника управління житлово – комунального господарства і будівництва виконавчого комітету міської ради, ПЕТРУКА В.М. – начальника управління освіти, молоді та спорту виконавчого комітету міської ради прийняти до віdomу.

2. Продовжити виконання намічених заходів щодо ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру місцевого рівня, пов’язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 у місті Володимирі – Волинському.

3. ВКАЗАТИ керівнику ТзОВ “УСВ” ВАВРЕЩУКУ Р.Р. на незадовільну організацію діяльності ринку, в період карантинних обмежень, та порушення відповідних санітарних та протиепідемічних заходів, передбачених постановою Головного державного санітарного лікаря України.



4. Взявши до керівництва рішення Волинської регіональної комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 29 травня 2020 року, протокол № 18, "Про запровадження в області послаблення протиепідемічних заходів, введених з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" та постанову Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392 "Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів" **запровадити на території міста Володимира – Волинського послаблення протиепідемічних заходів з 02 червня 2020 року, а саме дозволити:**

- проведення спортивних заходів без глядачів, в яких беруть участь не більше ніж 50 осіб. Спортивні заходи, в яких беруть участь понад 50 осіб, - можуть проводитися за погодженням із Міністерством охорони здоров'я за результатами оцінки епідемічних ризиків;

- проведення релігійних заходів за умови перебування не більше однієї особи на 10 кв. метрах площі будівлі, де проводиться релігійний захід;

- діяльність готелю;

- регулярні та нерегулярні пасажирські перевезення автомобільним транспортом по місту за умови перевезення пасажирів у межах кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб;

- роботу закладів фізичної культури і спорту, спортивних залів, фітнес-центрів (крім проведення групових занять з кількістю учасників більше ніж 10 осіб);

- відвідування занять в групах не більше ніж 10 осіб в закладах освіти, проведення професійно-практичної підготовки та державної кваліфікаційної атестації в закладах професійної (професійно-технічної) освіти, підготовчих заходів до практичної підготовки на виробництві, лабораторних робіт та тренажерних занять, атестації здобувачів вищої освіти та відповідних підготовчих заходів, отримання документів про професійну (професійно-технічну) та вищу освіту.

5. Управлінню житлово – комунального господарства і будівництва виконавчого комітету міської ради (Віктор ФІЩУК) вести контроль за роботою приватних перевізників, що надають послуги з перевезення пасажирів по місту, на предмет дотримання ними вимог постанови Головного державного санітарного лікаря України від 21 травня 2020 року № 23 "Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при наданні послуг з перевезення пасажирів на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)", з метою забезпечення дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів, передбачених постановою, при наданні послуг.

6. Управлінню освіти, молоді та спорту виконавчого комітету міської ради (Вячеслав ПЕТРУК) врахувавши вимоги постанов Головного державного



санітарного лікаря України від 21 травня 2020 року № 24 "Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при проведенні зовнішнього незалежного оцінювання, єдиного вступного іспиту та єдиного фахового вступного випробування в період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)", № 25 "Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)" та № 28 "Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів в деяких закладах фізичної культури та спорту на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)", внести пропозиції щодо періоду відновлення роботи закладів дошкільної освіти міста та організації проведення зовнішнього незалежного оцінювання, з дотриманням відповідних санітарних та протиепідемічних заходів.

7. Рекомендувати Володимир – Волинському відділу поліції ГУ НП у Волинській області (Майданюк В.В.) вжити заходів спрямованих на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392 "Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів".

8. Відділу організаційно – аналітичної роботи виконавчого комітету міської ради (ЛАЗАР Н.П.) довести дане рішення до відома громадськості.

9. Контроль за виконання цього рішення залишаю за собою.

### **РІШЕННЯ ПРИЙНЯТЕ ОДНОГОЛОСНО.**

**Міський голова, голова  
міської комісії**

**Петро САГАНЮК**

**Відповідальний секретар  
міської комісії**

**Олександр ЗДОМИЩУК**